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SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO 
LEGISLATIVO DA PRIMEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DE 2026. 

Aos 21 (vinte e um) dias do mês de janeiro do ano em curso, às 18h, no 
paço Legislativo Adarias Lopes de Souza, realizou-se a presente Sessão 
Ordinária, sob a presidência do vereador Manoel de Freitas Viana, 
secretariado pela vereadora Marta Maria Maciel Mendonça Gomes, com a 
presença dos parlamentares adiante nomeados: Carlene Coelho Araújo, 
Cauã Victor Raulino de Sousa, Marcos de Lima Sousa, Francisco Nacélio da 
Silva Lima, Francisco de Paulo Coelho, Francisco Warney Barros, Celso 
Ribeiro da Costa, Antônio Leonardo Maciel da Silva e Joel da Silva Morais. 
Ato contínuo, o presidente inicia a sessão saudando a todos, convidando-os 
a fazer a oração do Pai Nosso. Logo após, solicita à ia Secretária, Marta 
Mendonça, que autorize a leitura da ata da Sessão anterior, que, depois de 
lida e apreciada, obteve aprovação unânime. Com os trabalhos conduzidos 
pela ia secretária, de acordo com o artigo 44 da Lei Orgânica municipal é ' 
iniciado o PRIMEIRO EXPEDIENTE, constando a leitura das seguintes 
matérias: Proposição n° 003/26, espécie Indicação, de autoria do 
ver. Dr. Warney Barros, que reitera o protocolo de indicações voltado 
à Educação Básica de Capistrano/CE, e indica outras providências. u 
Parecer n° 01 da Comissão de Constituição/Justiça, tratando de 
forma favorável ao Projeto de Lei n° 01/2026, do Poder Executivo ftl) 
Municipal, que "Fixa o vencimento Base Mínimo dos Servidores 
Públicos no Âmbito da Administração Direta e Indireta do Município 
de Capistrano/CE, e dá outras providências". Parecer n° 02 da 
Comissão de Constituição/Justiça, tratando em favor do Projeto de 
Lei n° 02/2026, do Poder Executivo Municipal, que "reajusta o Piso 
Salarial Profissional Nacional dos Agentes Comunitários de Saúde e 
dos Agentes de Combate às Endemias pertencentes aos Quadros da 
Administração Pública Municipal de Capistrano/CE". Proposição n° 
005/26, espécie Requerimento, de autoria do ver. Dr. Joel morais, 
requerendo que seja encaminhado ofício desta Câmara à direção da 
Subestação da CAGECE do nosso município, solicitando um 
Cronograma fixo de distribuição de água para o Riacho do Padre. 
Continuando, o presidente inicia o SEGUNDO EXPEDIENTE facultando a 
palavra aos vereadores. No ato, a vera. Marta Mendonça faz seus—
cumprimentos e agradece ao gestor maior pelo ariscamento das estradas 
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serranas. Pedindo g ue o mesmo seja feito da estrada do São Bento ao Alto 
da Ponte, citando outras demandas precisas para a sua localidade. O ver. 
Nacélio deixa seus'pêsames à enlutada família do Sr. Chico Passo e diz de 
sua esperança por luma boa quadra chuvosa. Já o ver. Ivan, após saudar a 
todos, diz que Capistrano inteiro se encontra enlutado perante a partida do 
Sr. Chico Passo; pedindo a Deus conforto para a família do falecido. Depois, 
o ver. Théo Cell também deixa seus sentimentos pela morte supracitada e 
presta gratidão à gestão municipal por atender às solicitações da população 
da regional serrana. Na mesma expressão, o ver. Cauã fala do seu carinho 
pelo Sr. Chico Passo, colocando-se à disposição da família enlutada, para o 
que for necessário. O ver. Léo seguido do ver. Marquinho, também fala da 
triste partida do citado falecido. Sendo que o ver. Marquinho !relata dos vinte 
anos de convivência de trabalho com o Sr. Chico; destacando da sua índole 
e simpatia ao atender a todos, sempre com comprom sso, alegria e 
humildade. Reiter do luto municipal pela partida do mes 1 o. Encerrando 
sua fala, comunic em nome da coordenadora do CRAS, Séde, Sra. Diana 
Carla, que, quern necessitar de atendimentos relacionados a este 
departamento social, que está em reforma, dirija-se à Estação Trabalho, 
provisoriamente. Seguindo, o ver. Dr. Warney expressa moção de pesar pelo 
falecimento do Sr. Chico Passo; e diz estar surpreso com um convênio 
consignado em folha com um recente e virtual banco, chamado "Carleto 
Banking LTDA", pr posto pela prefeitura municipal de Capistrano. Lamenta a 
indecência da gest o ao manter os consignados da CEF em atraso; e que 
prefeitura tira do servidor e não repassa ao banco, cometendo, assim, 
crime de apropria ão indébita. E volta a dizer da gritante necessidade clé 
uma unidade ban ária oficial para o nosso município. Prosseguindo com a 
presente Sessão, egimentalnnente, o presidente passa à ORDEM DO DIA, 
colocando em d bate a Proposição n° 003/26, do ver. Dr. Warney 
Barros. O verea1 or autor faz a defesa de sua matéria. Solicita o 
reajuste da grat ficação de deslocamento da categoria educacional; 
sem revisão, desde 2011. Pede também a progressão funcional pela 
via não acadêmica. E ainda o aumento da quantidade de docentes 
liberados para cursar Pós Graduação, Mestrado e Doutorado. Reitera 
da reforma das escolas públicas do município. Depois, posta em 
votação, sua propositura recebeu aprovação unânime. Depois, vai a 
debate o Projeto de Lei n° 01/2026, do Poder Executivo Municipal; 
novamente com a palavra, o ver. Dr. Warney repudia a não 
valorização das categorias; solicitando que o gestor olhe com mais 
compreensão para estes profissionais. Lamenta ainda a 
desvalorização federal dada aos educadores, que foi apenas 5,40% 
de reajuste anual. Em seguida, Levado a votação, o PL em pauta 
recebeu aprovação unânime. Seguindo, ao ser dispensado 

) 3326 1393 eis CNIP.1 .313.830/0001-02 irá Travessa Miguel Ferreira Lima, SM camaracapistrano.ce.gov.br 
85) 9.8137-3224 ia CGF 06920429-2 Ima CEP 62.748-000 - Capistrano - Ceará 1141 camaracapistrano@gmailcom 

2 



CÂMARA MUNICIPAL DE 

CAPISTFtANO 
comentários, vai à votação o P L no 02/26, do Poder Executivo, acima 
apresentado, sendo o mesmo aprovado por todos os legisladores. 
Continuando, o presidente coloca em discussão o Requerimento no 
005/26, de autoria do ver. Dei. Joe! Morais. O autor faz a 
justificativa de sua matéria, que levada a votação, foi aprovada por 
unanimidade. Em seguida, verificando que nada mais havia a tratar, o 
nobre presidente declara encerrada a presente Sessão Ordinária do 10
Período Legislativo de 2026; antes, marcando a próxima para quarta-feira, 
dia 28 de janeiro de 2026. 
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